
Notulen OV vergadering Maandag 8 januari 2024  
Aanwezig: Michéle, Anneke, Juf Yvonne, Kelly, Aimee, Diana, Juf Yvonne, Nicole, Monique, 
Noëlle, Joep, Sanne  
Afwezig: Yvonne  
 
Agenda:  
1. Opening   
2. Mededelingen bestuur:  
a. Update financiële stand van zaken door penningsmeester  
b. Nieuwsbrief  
3. Mededelingen vanuit school  
4. Evaluatie afgeronde en lopende activiteiten  
5. Bijeenkomst leerlingenraad vrijdag 15 december 2023  
6. Hostessendienst  
7. Notulen 13 november 2023  
8. Actielijst  
9.  Rondvraag 
10. Sluiting 
 
  

  
1. Opening   

 
2. Mededelingen bestuur:  

a. Update financiële stand van zaken door penningsmeester  
Joep heeft ons bijgepraat over de financiële stand. Betalingen ouderbijdrage is een stuk lager 
ten opzichte van vorig schooljaar. Deze maand wordt nog een reminder gestuurd. We zitten 
nu op ongeveer 70% van de betalingen. Vorig schooljaar lag dit op 80%. 
We komen ons budget uit voor dit schooljaar. Hopelijk komen we aan het eind van dit 
schooljaar nog iets in de plus uit.  
b. Nieuwsbrief  
Idee van Michelle en Diana is om 2x per schooljaar een nieuwsbrief te maken wat er met het 
OV geld gebeurd. Een leuk stuk over de activiteiten die hebben plaatsgevonden en actuele 
zaken. Diana heeft dit al opgepakt en de eerste nieuwsbrief ligt klaar. Zo krijgen ouders een 
idee wat er van hun ouderbijdrage wordt gedaan en hopelijk stimuleert dit om de 
ouderbijdrage ieder schooljaar te betalen.. 
 

3. Mededelingen vanuit school (Marcel) 
- Marcel vertelt dat er nog een lift is in de hoeveelheid leerlingen die zich op school 
aanmelden. Dit brengt hij als zeer positief nieuws maar Michéle stelt terecht de vraag of dit 
niet ten koste van de kwaliteit van het onderwijs gaat als klassen groter worden. Marcel 
geeft aan dat dit steeds opnieuw wordt bekeken. Indien de kwaliteit achter uit gaat zou er 
theoretisch een klas bij moeten. In praktijk is hier nu geen plek voor. 
- Verkeersplannen voor in de straat van school liggen klaar en worden langzaam uitgevoerd.  
Nog graag erin vermelden dat een deel van de leerlingen zich niet veilig voelt rondom het 
ophalen van school door de rijdende auto’s die in straat rijden.  
- Cultuurbijdrage. Groepen kunnen zelf aangeven of ze ergens heen willen. Lagere groepen 
zijn vaker gratis tegenover de bovenbouw. Lagere groepen hebben daardoor mindere 
uitgaves maar gaan dus wel degelijk ergens heen. Groep 4 t/m 8 hebben ongeveer dezelfde 
uitgaves.  
- Bestuur Sjaanderbroonk heeft BSS gevraagd of we mee willen doen met de processie op 



zondag 16 juni. Meningen zijn wat verschillend maar als kinderen vrijwillig mee mogen doen 
is dit geen enkel probleem.  

4. Evaluatie afgeronde en lopende activiteiten  
Sinterklaas: Onder budget gebleven. Belangrijk dat de  kleding van de Sint op school blijft.   
De activiteit is goed verlopen. In de groep zitten 5 ov leden. Dit werkt prettig zo  
Kerst: Na kerst is er geëvalueerd. Goed verlopen. Volgend jaar binnen i.v.m. het weer.    
Met kerst zijn kraampjes gereserveerd. Miscommunicatie over wie dit betaald. Romy en 
Laura gingen er vanuit dat de OV dit bekostigde en wij dachten het MIK. We hebben de 
rekening van de kraampjes besproken met Marcel. Afgesproken is het bedrag door 3 te 
delen: MIK, School en OV. Het totaal bedrag van de kraampjes was 350 euro. Dit komt uit op 
een bedrag van 116.97 per organisatie.  
Carnaval: Tiny wordt gevraagd voor volgend jaar nieuwe pakken te maken. Communicatie 
met Tempeleers gaat moeizaam.  Idee om na school nog een zaal te huren waar de hele 
school heen kan gaan. Verder loopt de activiteit allemaal.  
 

5. Bijeenkomst leerlingenraad vrijdag 15 december 2023  
Michelle en Kelly hebben een bijeenkomst bijgewoond. Ze hebben gevraagd om een top 3 te 
maken van een schoolreisjes per klas vanaf groep 3. Aangegeven dat ze ook naar de kosten 
moeten kijken. We zijn benieuwd wat hieruit komt.  
De Kinderen van de leerlingenraad gaven aan dat Fun Valley niet meer voor hun leeftijd 
was.   
 

6. Hostessendienst  
Michelle wil toch benadrukken dat de taak van Diana is om attenties te regelen voor 
docenten of personen die iets hebben betekend voor school.  
 

7. Notulen 13 november 2023  
Geen opmerkingen. Kan online gezet worden  
 

8. Actielijst  
- Reminder naar ouders sturen ouderbijdrage  
- Draaiboek Sint en Kerst moet gemaakt  
- Vanaf nu boodschappen bij de plus de Leim bestellen. Dit kan via een appje besteld worden. 
Anneke mag hierover geappt worden. Mocht je zelf contact willen opnemen: Lars Dassen 06-
30237114  
- Nieuwbrief Diana + verkeersituatie toevoegen  
 

9. Rondvraag  
Geen vragen  
 

10. Sluiting 
 

 


